
Za vsestranske
tesnejše stike

Prva konferenca delegacij za zbor združenega dela naše občinske
skupšcine združuje šliri delegacije iz Salurnusa. Njen prcdsednik
Janez Turek je programer proizvodnje v tozdu Embalaža. V Satur-
nusu dela že 29 let. Rad in bre/. poscbnega premišijevanja je pripove-
doval o svojem delu in o problemih, s katerimi se srečujejo delegati pri
opravljanju svoje dolžnosti. Za njim je namreč že precej let družbeno-
političnega dela.

»V naši delovni organizaciji je 24
delegatov za zbor združenega dela
naše občinske skupščine. To so Ijudje
različnih poklicev i.i v različni meri
poznajo problematiko gospodarje-
nja v občini in v delovni organizaciji.
Samo branje gradiva ni dovolj, da bi
se seznanili z vsem, kar moramo ve-
deti. Zato pred sejariii konference iš-
čemo podatke pri delavcih, ki se po-
klicno ukvarjajo z obravnavanim
področjem.«

Najbrž še ni bilo delegata, ki bi se
mu gradiva za seje ne zdela preob-
sežna. Tudi tovariš Turek ni izjema.

» Dobimo jih sicer dovolj zgodaj, a
kljub temu, jih je težko vsa dobro
predelati. Posebno težko je, kadar
gre za plane, ki so vsi polni številk.
Vecina delegatov se nanje ne spozna,
zato na to tudi ne moremo dosti vpli-
vati. Včasih dvignemo roko že zato,
da nam ni nerodno.«

Kaj pa aktivnost delegatov?
»Kar se delegatov tiče, moram

reči, da so prizadevni, redno se ude-
ležujejo sestankov, če je to le mogo-
če, in tudi sodelujejo v razpravah.
Težava je v tem, da si včasih kdo tudi
ne upa kaj povprašati, kerse zaveda,
da problematike ne pozna dovolj.
Zgodi se, da delegat na skupščini da
pripombo, sklepi pa so že naprej
oblikovani in jih delegati kljub temu
potrdijo. Kvaliteto našega prispevka
zmanjšuje tudi dejstvo, da gredo na
sejo vsakokrat drugi ljudje. Tako se
dogaja, da je kak predlog na seji
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skupščine zavinjen, nasledrtjič pa ga
drugi delegati sprejmejo.«

Tudi pove/ava s samoupravnimi
organi v delovni organizaciji lahko
precej prispeva k boljši obveščenosti.
Janez Turek pravi:

»Na sejo, na kateri smo obravna-
vali za nas zelo zanimivo problema-
tiko gospodarjenja v občini, smo po-
vabili tudi predsednike družbenopo-
litičnih organizacij in samoupravnih
organov. Doslej tega nismo delali,
mislim pa, da bj morali podobno rav-
nati tudi v prihodnje. Tako bi oboje-
stransko izboljšali informiranje, de-
legati pa bi na zbor združenega dela
lahko prenašali tudi mnenja družbe-
nopolitičnih organizacij.«
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